



MINUTA

ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE A CONSILIULUI JUDEȚEAN OLT

CONVOCATĂ

în data de 16 octombrie 2024

Consiliul Județean Olt a fost convocat conform Dispoziției nr. 606 din 11 octombrie 2024 a Președintelui Consiliului Județean Olt și s-a întrunit în ședința extraordinară convocată în data de 16 octombrie 2024, orele 11.00.

Având în vedere ca în data de 25.07.2024 a survenit demisia consilierului județean Iordache Adrian, în acest moment, Consiliul Județean Olt funcționează cu un număr de 31 consilieri județeni în funcție.

Ședința a fost condusă de domnul Marius Oprescu, Președintele Consiliului Județean Olt, iar la lucrările acesteia au fost prezenți Președintele Consiliului Județean Olt, Marius Oprescu și 28 consilieri județeni (inclusiv Vicepreședinții Consiliului Județean Olt, domnul Virgil Delureanu și domnul Ionuț-Cătălin Ivan).

Au absentat domnii consilieri județeni: Căleală Dumitu, Matei Bogdan-Daniel-Florin și Sterie Ilie.

Pe ordinea de zi au fost înscrise pentru analiză în vederea adoptării **patru proiecte de hotărâre** cu privire la:

- **aprobarea** conturilor de execuție a bugetului Județului Olt la data de 30.09.2024 - adoptat cu 29 voturi „pentru”.
- **rectificarea** bugetului Județului Olt pe anul 2024 - adoptat cu 29 voturi „pentru”.
- **aprobarea** Planului de selecție - componenta integrală pentru selecția a 3 membri în Consiliul de Administrație al S.C. Olt Drum S.A. pentru mandatul 2024-2028 - adoptat cu 29 voturi „pentru”.
- **modificarea** unor anexe ale unor Hotărâri ale Consiliului Județean Olt- adoptat cu 28 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul consilier județean Vitan Nicolae pentru a evita un posibil conflict de interese.

Ședința a fost publică, la lucrările sale participând șefii compartimentelor din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Olt, directorii instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Olt și reprezentanții mass-media.

PREȘEDINTE
Marius OPRESCU

Secretar General al Județului
Gabriel BULETEANU

Magdalena ȚOLU
Responsabil pentru relația cu societatea civilă